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1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

№ 072 “ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ ТА 

ФОНДОВИЙ РИНОК” 
1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої 

освіти та його структурного 

підрозділу 

Львівський національний університет імені Івана Франка 

Економічний факультет 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Бакалавр. 

Бакалавр фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма “Фінанси, банківська справа,  

страхування та фондовий ринок” 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін 

навчання 3 роки 10 місяців 

Наявність акредитації Сертифікат про акредитацію спеціальності УД № 14016600, 

дійсний до 01.07.2025 

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL -6 

рівень 

Передумови Повна загальна середня освіта  

Мова(-и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 

До наступного планового оновлення, не перевищуючи період 

акредитації 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

https://econom.lnu.edu.ua/academics/bachelor/curriculum-finance 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка конкурентоспроможних фахівців, здатних розв’язувати складні спеціалізовані 

завдання і комплексно вирішувати прикладні проблеми в ході професійної діяльності у сфері 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку в особливий період та за умов 

міжнародної інтеграції України. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область (галузь 

знань, спеціальність) 

07 Управління та адміністрування 

072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок 

Об’єкти вивчення та діяльності: устрій, принципи, механізми 

функціонування та розвитку фінансових систем.  

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 

складні спеціалізовані завдання і прикладні проблеми, які 

характеризуються комплексністю та певною невизначеністю 

умов, у професійній діяльності в сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку й у процесі навчання. 

Теоретичний зміст складають поняття, категорії, теорії і 

https://econom.lnu.edu.ua/academics/bachelor/curriculum-finance
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концепції фінансової науки, які визначають тенденції і 

закономірності функціонування й розвитку фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку. 

Методи, методики та технології фінансової науки і практики.  

Інструменти: сучасні інформаційно-аналітичні системи та 

стандартні, спеціальні й галузеві програмні продукти. 

Орієнтація освітньої 

програми Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації  

Загальна освіта в галузі 07 Управління та адміністрування 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок. 

Ключові слова: фінанси, банківська справа, страхування, 

фондовий ринок, бюджет, фінансові ресурси, доходи, витрати, 

прибуток, податки, інвестиції, фінансові інструменти 

Особливості програми Освітньо-професійна програма дає можливість набути 

комплексні знання та професійні навички самостійної практичної 

роботи у виробничій, банківській та страховій діяльності, де 

необхідно застосовувати аналітичні компетентності, виробляти 

рішення та обґрунтовувати дії, що ведуть до успіху у фінансово-

кредитній діяльності, зокрема: 

 сучасна фінансова школа. Досвід підготовки (понад 30 

років) та професійні викладачі (9 професорів і 20 доцентів зі 

ступенем доктора філософії (PhD)) з досвідом практичної 

роботи. 

 поєднання у навчальному процесі теорії і практики 

шляхом залучення спеціалістів провідних компаній 

(стейкхолдерів) та представників влади до забезпечення 

навчального процесу.  

 сучасний підхід до підготовки фахівців, який базується на 

формуванні у студентів компетентностей, які необхідні для 

роботи у сфері цифрових фінансових технологій.  

 вільний вибір дисциплін студентами з огляду на їхні 

особисті професійні та дослідницькі інтереси. 

 викладання навчальних дисциплін із використанням 

міжнародної фінансової термінології та іноземної мови. 

 широкі можливості для навчальної та академічної 

мобільності студентів за програмами міжнародного обміну 

(Erasmus+ та інші). 

 активна участь у наукових конференціях та семінарах в 

Україні та за кордоном, перемоги у конкурсах наукових робіт та 

всеукраїнських олімпіадах. 
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4 – Придатність випускників 

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Місця роботи: підприємства різних організаційно-правових 

форм незалежно від форм власності та видів економічної 

діяльності, банки, страхові компанії та інші фінансові установи, 

наукові та проектні установи, органи державного управління та 

місцевого самоврядування, громадські організації.  

Згідно з Національним класифікатором професій ДК 003:2010 

випускники бакалаврату освітньої програми “Фінанси, банківська 

справа та страхування” можуть працювати на таких посадах: 

2411.2 Аудитор; 

2411.2 Консультант з податків і зборів; 

2413.2 Професіонал з корпоративного управління; 

2413.2 Професіонал з торгівлі цінними паперами; 

2413.2 Професіонал з управління активами; 

2419.2 Відповідальний працівник банку (філії банку, іншої 

фінансової установи);  

2441.2 Аналітик з інвестицій;  

2441.2 Аналітик з кредитування; 

2441.2 Економіст з податків і зборів; 

2441.2 Економіст з фінансової роботи; 

2441.2 Економіст із ціноутворення; 

341 Фахівці в галузі фінансів та торгівлі; 

3411 Дилери (біржові торговці за свій рахунок) та брокери 

(посередники) із заставних та фінансових операцій;  

3412 Страхові агенти; 

3413 Агенти з торгівлі майном; 

342 Агенти з комерційного обслуговування та торговельні 

брокери; 

3421 Брокери (посередники) з купівлі-продажу товарів; 

3422 Агенти з клірингу (обмінних товарних операцій) та 

експедиції; 

3436.1 Помічники керівників підприємств, установ та 

організацій;  

3442 Інспектори податкової служби. 

Подальше навчання Отримання освіти на другому (магістерському) рівні вищої 

освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі 

післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Освітній процес побудовано за принципами студенто-

центрованого навчання, в основу якого покладено індивідуально-

диференційований та особистісно-орієнтований підходи і 

компетентнісна парадигма, із застосуванням класичних, активних 

та інтерактивних методів навчання: лекції, мультимедійні лекції, 

інтерактивні лекції, семінари, практичні заняття, лабораторні 
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роботи, самостійне навчання та електронне навчання у 

середовищі відкритої онлайн-системи LMS Moodle на базі 

порталу e-learning.lnu.edu.ua. 

Система оцінювання Оцінювання навчальних досягнень здобувачів здійснюється за 

системою ECTS та національною шкалою оцінювання.  

Поточний контроль – усне та письмове опитування, оцінка 

роботи в малих групах і командах, тестування, захист 

індивідуальних завдань.  

Підсумковий контроль – екзамени та заліки з урахуванням 

накопичених балів поточного контролю. Атестація – у формі 

атестаційного екзамену з дисциплін фахового спрямування. 

6 - Перелік компетентностей випускника 

Інтегральна компетентність 

(ІК) 

 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 

практичні проблеми в ході професійної діяльності у галузі 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку або 

у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів 

і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю 

умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення 

професійної та навчальної діяльності.  

Загальні компетентності 

(ЗК)  

 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом.  

ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій.  

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні  

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел.  

ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК10. Здатність працювати у команді.  

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності).  

ЗК12 Здатність працювати автономно.  

ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  

ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя.   
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Спеціальні (фахові, 

предметні) компетентності 

(СК) 

 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, 

оцінювати сучасні економічні явища.  

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних 

світових та національних фінансових систем та їх структури.  

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем 

(державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, 

фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, 

фінансові ринки, банківська система та страхування).  

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи 

та моделі для вирішення фінансових задач.  

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері 

монетарного, фіскального регулювання та регулювання 

фінансового ринку.  

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та 

програмне забезпечення для отримання та обробки даних у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування.  

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.  

СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування.  

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації.  

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати 

відповідальність за професійні рішення.  

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та 

постійно підвищувати свою професійну підготовку.  

7 - Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах 

результатів навчання 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні 

зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.  

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості 

функціонування фінансових систем.  

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних фінансових 

систем та їх структури.  

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової 

систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, 

банківської системи та страхування.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).  

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення 

фінансових задач.  

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання 

діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології та 

програмні продукти.  

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману 
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інформацію.  

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати 

показники, що характеризують стан фінансових систем.  

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та 

способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності.  

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових 

процесів.  

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових 

характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб’єктів.  

ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у професійній діяльності.  

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно 

інтерпретувати отримані результати.  

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.  

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та 

професійному спілкуванні.  

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань.  

ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані фінансові 

рішення.  

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення 

сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.  

ПР22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності вільного 

демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ПР23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі розуміння місця 

предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової 

активності для ведення здорового способу життя. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Викладання на освітній програмі забезпечують 11 докторів наук, 

12 професорів, 20 доцентів зі ступенем доктора філософії (PhD)), у 

тому числі з досвідом практичної роботи. До навчального процесу 

залучають фахівців у галузі фінансів зі стажем науково-

педагогічної роботи. Викладачі освітньої програми мають 

сертифікати про участь у міжнародних стажуваннях та які 

підтверджують володіння іноземними мовами на рівні В2. 

Водночас кадрове забезпечення характеризується учасниками, які 

обіймають посади фінансових менеджерів на великих 

підприємствах і керують фінансами малих фірм.  

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Комп’ютерні класи, спеціалізовані та міжфакультетські 

лабораторії, оснащені сучасними комп’ютерами, аудиторії з 

мультимедійною технікою та Інтернетом, аудіо- та відеотехнікою. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Офіційний веб-сайт Львівського національного університету імені 

Івана Франка https://lnu.edu.ua/; 

офіційний сайт економічного факультету – econom.lnu.edu.ua. 

Електронний каталог Наукової бібліотеки університету, доступ до 

баз даних Scopus, Web of Sciense, періодичні англомовні видання. 

https://econom.lnu.edu.ua/
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Бібліотека економічного факультету та студентський простір, 

система дистанційного навчання, підручники, посібники, 

методичні вказівки, силабуси навчальних дисциплін, розроблені 

електронні курси з навчальних дисциплін в електронній системі 

Moodle, методичний фонд кафедри. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Львівським національним 

університетом імені Івана Франка та іншими університетами 

України, а саме: 

Харківським національним університетом імені В. Н. Каразіна 

(м. Харків).  

Донецьким національним університетом імені Василя Стуса 

(м. Вінниця).  

Східноукраїнським національним університетом імені 

Володимира Даля (м. Сєвєродонецьк).  

Міжнародна кредитна 

мобільність 

У рамках програми ЄС Erasmus+ на основі двосторонніх договорів 

між Університетом та навчальними закладами країн-партнерів, а 

саме: 

Університет Аквілла. Італія. Тривалість проєкту з 2014 р. до 

2027 р. 

Університет ім. Ф. Шиллера (Єна). Німеччина. Тривалість проєкту 

з 2015 р. до 2027 р. 

Університет Миколи Коперника в Торуні. Польща. Тривалість 

проєкту з 2017 р. до 2027 р. 

Загребський університет. Хорватія. Тривалість проєкту з 2015 р. 

до 2030 р. 

Уппсальський університет. Швеція. Тривалість проєкту з 2020 р. 

до 2024 р. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 
Можливе, за умови володіння українською мовою. 

 

2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

2.1. Перелік компонент Освітньої програми 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

1. НОРМАТИВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ 

1.1. Цикл загальної підготовки 

ОК 1 Українська мова (за професійним спрямуванням) 3 Залік 

ОК 2 Історія України 3 Залік 

ОК 3 Історія української культури 3 Залік 

ОК 4 Філософія 3 Екзамен 

ОК 5 Іноземна мова 12 Екзамен 

ОК 6 Безпека життєдіяльності та охорона праці 3 Залік 

ОК 7 Фізвиховання  3 Залік 

Загальний обсяг циклу загальної (гуманітарної та 

соціально-економічної) підготовки: 
30  
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Код н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма підсумкового 

контролю 

1.2. Цикл професійної та практичної підготовки 

ОК 8 
Інформаційно-комунікаційні технології і системи 

у фінансах 
5 Екзамен 

ОК 9 Історія фінансів та фінансової думки 4 Залік 

ОК 10 Вища математика для економістів 5 Екзамен 

ОК 11 Макроекономіка 4 Екзамен 

ОК 12 Грошово-кредитні системи країн світу 3 Екзамен 

ОК 13 Правознавство 3 Залік 

ОК 14 Теорія ймовірності та математична статистика 4 Екзамен 

ОК 15 Мікроекономіка 4 Екзамен 

ОК 16 Фінанси 9 Екзамен / Екзамен 

ОК 17 Гроші і кредит 8 
Залік / Курсова робота / 

Екзамен 

ОК 18 Міжнародна економіка 4 Екзамен 

ОК 19 Податкова система 3 залік 

ОК 20 Статистика 4 Екзамен 

ОК 21 Бухгалтерський облік 4 Екзамен 

ОК 22 Банківська система 5 Екзамен 

ОК 23 Банківські операції 4 Залік 

ОК 24 Менеджмент 3 Екзамен 

ОК 25 
Фондовий ринок, біржова та депозитарна 

діяльність 
3 Екзамен 

ОК 26 Маркетинг 3 Екзамен 

ОК 27 Бюджетна система 4 Екзамен 

ОК 28 Фінанси місцевого самоврядування 4 Екзамен 

ОК 29 Страхування 4 Екзамен 

ОК 30 Інвестування 4 Екзамен 

ОК 31 Економіко-математичні методи і моделі 4 Екзамен 

ОК 32 Фінанси підприємств 5 
Курсова робота / 

Екзамен 

ОК 33 Фінансова звітність 4 Екзамен 

ОК 34 Фінансова безпека суб’єктів господарювання 3 Екзамен 

ОК 35 Фінансовий ринок 4 
Курсова робота / 

Екзамен 

ОК 36 Фінансовий аналіз 4 Екзамен 

ОК 37 
Антикризове управління фінансами суб’єктів 

господарювання 
3 Екзамен 

ОК 38 Податковий облік і звітність 3 Екзамен 

ОК 39 
Міжнародні валютно-кредитні відносини та 

віртуальні активи 
3 Екзамен 

ОК 40 Управлінський облік і бюджетування 4 Екзамен 

ОК 41 Митна справа 3 Екзамен 

ОК 42 
Навчальна практика з інформаційно- 

комунікаційних технологій і систем у фінансах 
3 Диференційний залік 

ОК 43 Виробнича практика 6 Диференційний залік 

ОК 44 Атестаційний екзамен 3 Екзамен 

Загальний обсяг циклу професійної та практичної 

підготовки: 

150 
 

Загальний обсяг нормативних навчальних дисциплін: 180  
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Код н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма підсумкового 

контролю 

2. ВИБІРКОВІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Дисципліни вільного вибору студента 

2.1.1. Цикл загальної підготовки 

ДВВ 1-4 Дисципліни вільного вибору  12 Заліки 

2.1.2 Вибіркові навчальні дисципліни 

ВД 1 
Центральний банк і грошово-кредитна політика 

5 Залік 
Економіка та організація фінансів підприємств  

ВД 2 
Фінансові системи 

3,5 Залік 
Іпотечний ринок 

ВД 3 
Аналіз господарської діяльності 

3,5 Залік 
Фінансова інфраструктура 

ВД 4 

Фінансові посередники  у світовій економіці 

(англ. мова) 
5 Залік 

Світові фінансові центри і глобальний ринок 

капіталу 

ВД 5 

Соціальне страхування 

5,5 Залік Фінанси та інновації у цифровій економіці (англ. 

мова) 

ВД 6 

Облік і аудит у банку 

5,5 Залік Фінансово-кредитна діяльність суб’єктів 

господарювання 

ВД7* 

Казначейська справа 

4 

 
Залік 

Фінансова статистика 

Фінансовий аудит 

Бюджетування діяльності суб’єктів 

господарювання 

Аналіз банківської діяльності 

Фінанси домогосподарств 

Корпоративні фінанси 

Оподаткування юридичних і фізичних осіб 

Загальний обсяг дисциплін вільного вибору студента 60  

Загальний освітніх компонентів 240  

* Здобувач обирає п’ять дисциплін із запропонованого переліку. 
 

3.ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Атестація здобувачів кваліфікації бакалавра фінансів, банківської справи та 

страхування здійснюється у формі атестаційного екзамену з дисциплін фахового 

спрямування. Завершується присудженням освітнього ступеня бакалавра з 

присвоєнням кваліфікації: “Бакалавр фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку” та видачею документа встановленого зразка. 

Кваліфікаційний іспит має забезпечити оцінювання результатів навчання та 

рівня сформованості фахових компетентностей у відповідності з Положенням “Про 

екзаменаційну комісію у Львівському національному університеті імені Івана 

Франка”. 
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Структурно-логічна схема освітньої програми 
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І 
 С

 Е
 М

 Е
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 Р

Українська 

мова

БЖД та 

охорона праці

Філософія

Історія фінансів та 

фінансової думки

Антикризове 

управління 

фінансами СГ

Вища математика 

для економістів

МАКРОЕКОНОМІКА

Право-

знавство

ТІМС ФІНАНСИ

Гроші і 

кредит

Гроші і 

кредит

Мікроекономіка

Міжнародна 

економіка

Грошово-кредитні 

системи країн світу

Статистика

Фінансова 

статистика

Банківська 

система

Менеджмент

Маркетинг

Податкова система

Економіко-

математичні методи і 

моделі

Страхування

Бюджетна система

Фінансовий 

аудит

Фінанси місцевого 

самоврядування 

Виробнича 

практика

Центральний банк і 

ГКП

Міжнародні валютно-кредитні відносини та віртуальні 

активи

Іпотечний ринок
Аналіз господарської 

діяльності

Соціальне 

страхування

Облік і аудит у 

банку

Казначейська 

справа

Аналіз банківської 

діяльності

ФІНАНСИ

Фондовий ринок, біржова та 

депозитарна діяльність

Інформаційно-комунікаційні 

технології і системи у фінансах

Навчальна практика з 

інформаційно-комунікаційних 

технологій і систем у фінансах

Банківські 

операції

Фінансові системи

Фінансова 

інфраструктура

Оподаткування 

юридичних і фізичних 

осіб

Іноземна 

мова

Іноземна 

мова

Іноземна 

мова

Іноземна 

мова

Історія України

Історія укр. 

культури

Фізвиховання

Фізвиховання

Бухгалтерський 

облік

Фінансова 

звітність

Фінансовий аналіз

Управлінський облік і 

бюджетування

Інвестування

Фінансовий ринок

Фінансові посередники у 

світ. економіці

Фінанси та інновації у 

цифровій економіці

Світові фінансові 

центри

Фінанси 

підприємств

Фінансова 

безпека СГ

Фінансово-

кредитна 

діяльністьть СГ

Бюджетування 

діяльності СГ

Фінанси

 домогосподарств

Корпоративні 

фінанси

Митна справа

Податковий 

облік і звітність

АТЕСТАЦІЙНИЙ ЕКЗАМЕН

Економіка та 

організація фінансів 

підприємств
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4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
№

 з
а

 

п
о

р
я

д
к

о
м

 Компетентності 

Загальні компетентності Спеціальні (фахові) компетентності 

З
К
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К
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З
К
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К

 6
 

З
К

 7
 

З
К
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З
К
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З
К

 1
0

 

З
К

 1
1

 

З
К

 1
2

 

З
К

 1
3

 

З
К

 1
4
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К

 1
 

С
К

 2
 

С
К

 3
 

С
К

 4
 

С
К

 5
 

С
К

 6
 

С
К

 7
 

С
К

 8
 

С
К

 9
 

С
К

 1
0

 

С
К

 1
1

 

ОК 1  +           + +         +  + 

ОК 2        +     +  +          + 

ОК 3              + +          + 

ОК 4 +            + +            

ОК 5    +       + +    +       +   

ОК 6  +        +    +          +  

ОК 7              +            

ОК 8  +     + +            +   +   

ОК 9 +             + + +          

ОК 10 + +      +       +  + +        

ОК 11 + +       +      + +        +  

ОК 12       + +      +  + +        + 

ОК 13  +      +   +  +      +       

ОК 14 + +      +       +  + +        

ОК 15 + +    +         +         + + 

ОК 16      +  +   +    +  +   +      

ОК 17 + +    + +     +   + +   +      + 

ОК 18      +         + +         + 

ОК 19  +    +  +         +  +   +    

ОК 20 + +      +       +  +         

ОК 21  +   +  +               +   + 

ОК 22  +     + +         +  +   +    

ОК 23  +    +  +         +  +   +    

ОК 24   +      + + +            + +  

ОК 25  +     + +        + +        + 

ОК 26      + +   +     +         + + 

ОК 27      +  +   +    +  +   +      

ОК 28  +    + +         +   +  +     

ОК 29  +     + +        + +       +  

ОК 30  +     + +        + +        + 

ОК 31     + + + +          +  +      

ОК 32  +     +          +      + + + 

ОК 33  +    +  +           + + +     

ОК 34  +      +   +      +  +   +    

ОК 35      +  + +        + +  +      

ОК 36 + +   +  +           +   +     

ОК 37  +      + + +               + 

ОК 38  +     + +         +  +      + 

ОК 39       + +      + + +       +   

ОК 40  +   +   +           +  + +    

ОК 41       + +      +     +    +  + 

ОК 42  +   +   +            +      

ОК 43  + +   +     +      +    +   +  

ОК 44 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

Примітки: 
+ – компетентність, яка набувається  
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5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ (ПР) ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ 

№ 

за поряд- ком 

Програмні результати навчання 

П
Р

 1
 

П
Р

 2
 

П
Р

 3
 

П
Р

 4
 

П
Р

 5
 

П
Р

 6
 

П
Р

 7
 

П
Р

 8
 

П
Р

 9
 

П
Р

 1
0

 

П
Р

 1
1

 

П
Р

 1
2

 

П
Р

 1
3

 

П
Р

 1
4

 

П
Р

 1
5

 

П
Р

 1
6

 

П
Р

 1
7

 

П
Р

 1
8

 

П
Р

 1
9

 

П
Р

 2
0

 

П
Р

 2
1

 

П
Р

 2
2

 

П
Р

 2
3

 

ОК 1            +     +  +   + + 

ОК 2  +   +      +   +          

ОК 3                   +   + + 

ОК 4 +                     + + 

ОК 5        +  +     +   + +     

ОК 6                    + + + + 

ОК 7                       + 

ОК 8     + +  +  +      +        

ОК 9 + +                 +    + 

ОК 10     + +  +     + +  +        

ОК 11 + + + +   +               +  

ОК 12  + + +   +       +  +        

ОК 13    + +    + +            +  

ОК 14     + +  +  +   +   +        

ОК 15 +   +         +   +   +  +   

ОК 16  +  + +       +  +  +        

ОК 17 + + + +   +   +   + +  +  + +     

ОК 18 +      +       +       +   

ОК 19  + + + +           +    +    

ОК 20 +       +  +   +       +    

ОК 21       + + + + +             

ОК 22 +   + +  +   +   +           

ОК 23 +   + +  +   +      +        

ОК 24         + +  +     + +  +    

ОК 25  + + + +        + +          

ОК 26 +           + + +  +    +    

ОК 27    + +  +     +  +  +        

ОК 28  +  + +  +    +     +        

ОК 29 + +  + + +          +        

ОК 30 + +  + + +          +        

ОК 31     + +  +  +   +   +        

ОК 32  +  + +      +     +    +    

ОК 33       + + + + +     +        

ОК 34 +   + +  +   +        +      

ОК 35     + +  +    +     +   +    

ОК 36     + +   + +   + +          

ОК 37         +   +  +  +    +    

ОК 38    + +  +   +      +   +     

ОК 39 + + +           +     +    + 

ОК 40        + + + +   +  +        

ОК 41  + + +   +            +   +  

ОК 42        +  +  + +           

ОК 43     +    + + + +  +  + + +      

ОК 44 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

Примітки: 
+ – компетентність, яка набувається 


